

广场舞大妈“转型” 徐州每晚上万人暴走

不过经常走上机动车道，引起车主不满

在江苏徐州，暴走族每天的活动场面足以惊呆任何一个外地人。

每晚7点半，原本冷清的徐州云龙湖珠山景区开始沸腾起来。暴走族队伍整齐，着装统一，伴随着广场舞激昂的音乐，大步向前暴走，迅速将景区周边道路“占领”。

在云龙湖周边每天参与暴走的有上万人，他们组成多则成千、少则几十人的方队，一个小时暴走7公里。由于暴走团经常占用机动车道，干扰正常交通，和车主发生矛盾，因此不少市民呼吁对暴走进行规范。



暴走族队伍整齐，着装统一，伴随着广场舞激昂的音乐，大步向前暴走。

云龙湖周边上万人暴走

暴走这项健身运动在徐州兴起于2010年前后，但最近一年参与人数暴增。云龙湖风景区，空气新鲜，场地开阔，成了暴走族们锻炼的最佳场所。

7月8日晚，记者在珠山景区旁的道路，身旁不断有暴走族疾行而过，他们呈方队出行，少则几十人多则上千人，大大小小的方队有几十个。

记者注意到，很多规模稍大的暴走团都有一套专业的配置：队伍前头一人扛着大旗，上写暴走团名号；成员们着装统一，步伐一致，每隔几十米就有一人腰间挎着小音箱，放着昂扬的广场舞音乐。

一位暴走团成员告诉记者，每天晚上7点多，他们在云龙湖北岸的音乐厅广场集合，沿着湖中路抵达珠山景区，再行至三环南路折返，“来回一共7公里，大约需要1个小时。”

这位成员还告诉记者，暴走也是有技巧的，尤其是呈方队出动，“手臂要甩起来，和地面平行的高度，步伐要大，要踩着音乐的点走，最重要的是不能掉队，不然影响整个方队的前行。”

据介绍，每晚在云龙湖周边参加暴走的有上万人。

广场舞大妈是暴走主力

暴走团返回到音乐厅广场，时间已经到了晚上8点半，很多暴走团成员还会继续活动，在广场上分散开来，伴随着激昂的音乐，跳起广场舞。晚上10点钟，活动结束，云龙湖周围开始逐渐安静下来。

新闻 链接

一名暴走男子上月途中猝死

专家建议：心血管疾病患者不要参加

否则可能反受其害。

李越提醒说，暴走族首先要了解自己的身体状况，打算长期坚持这项运动之前，先做一次体检，根据身体状况来确定运动量和强度。“一小时7公里暴走，对很多人来说是超出自己负荷的，所以新人要循序渐进，逐步增加运动强度。”

李越说，据他的观察，很多暴走族的穿着极为不妥，“牛仔裤、平底鞋、紧身衣，

都不要穿”，最好穿着徒步鞋，鞋底厚、软、轻，衣着要宽松。值得注意的是，糖尿病、关节疾病、心脑血管疾病患者，“不建议参加暴走，对身体危害大”。

“不少人想靠暴走减肥，实际上暴走对减肥的效果并不明显，需要长期坚持，同时控制饮食才行。”李越说，暴走最大的功能是锻炼心肺功能，而非甩掉身上的脂肪。

据《现代快报》

国务院新闻办公室：
我国三年间对外援助近900亿元

国务院新闻办公室10日发表的《中国的对外援助（2014）》白皮书介绍说，2010年至2012年，中国对外援助金额为893.4亿元人民币。对外援助资金包括无偿援助、无息贷款和优惠贷款三种方式。

无偿援助重点用于帮助受援国建设中小型社会福利项目以及实施人力资源开发合作、技术合作、物资援助和紧急人道主义援助等。三年中，中国对外提供无偿援助323.2亿元人民币，占对外援助总额的36.2%。

无息贷款主要用于帮助受援国建设社会公共设施和民生项目。三年中，中国对外提供无息贷款72.6亿元人民币，占对外援助总额的8.1%。

优惠贷款主要用于帮助受援国建设有经济效益的生产型项目、大中型基础设施项目，提供较大型成套设备、机电产品等。三年中，中国对外提供优惠贷款497.6亿元人民币，占对外援助总额的55.7%。

白皮书指出，援外预算资金由财政部按预算制统一管理。优惠贷款本金由中国进出口银行通过市场筹措，贷款利率低于中国人民银行公布的基准利率，由此产生的利息差额由国家财政补贴。

据新华社

南京将原国民党抗战老兵纳入保障范围

记者10日从南京市民政局了解到，该市已将市域户籍内的原国民党抗战老兵纳入相应保障范围，目前摸底核查及具体操作程序已全面展开。

南京市民政局相关业务处室负责人介绍，通过日前的摸底调查，该市现有南京籍的原国民党抗战老兵72名，平均年龄已超过90岁，均已登记造册，对符合条件的将逐一落实民政相关待遇。对生活在农村和城镇无工作单位且家庭生活困难的原国民党抗战老兵，将给予生活困难补助，救助标准参照抗日时期入伍的在乡复员军人执行，南京市2014年标准是每月2000元，以后随地方经济发展水平逐步调整。

对符合城乡低保、农村“五保”、医疗救助、临时生活救助以及其他社会福利保障条件的原国民党抗战老兵，将纳入相应的保障范围，孤寡老人优先安排进入敬老院、福利院供养。对符合城乡低保和农村五保供养政策条件的，可根据个人意愿由政府全额补助参加城镇居民医保和新农合。

对住房困难的老兵，将纳入保障安居房工程统筹解决。生活在农村的，其住房按照农村危旧房改造相关政策优先安排，在资金补助标准上予以倾斜；生活在城镇的，其住房困难问题通过廉租房、公共租赁房、经济适用房及棚户区改造等相关政策解决，符合条件的优先安排。

据新华社

涉恐在逃嫌疑人被抓 深圳首奖涉恐线索举报人

近日，深圳警方对向警方提供线索、协助抓获新疆警方通缉的涉恐在逃犯罪嫌疑人的市民郑某某发放了奖金。这是深圳首宗因举报涉恐线索而获奖的案例。

据深圳警方介绍，嫌疑人于6月下旬潜逃至深圳，当晚即经市民郑某某举报被警方抓获。根据《深圳市公安局关于对举报涉恐线索实施重奖的通告》相关规定，深圳警方对该市民进行了奖励。

6月16日，深圳警方面向全市发布了《深圳市公安局关于对举报涉恐线索实施重奖的通告》，明确市民举报涉恐线索的方式、奖励标准、奖金领取、举报人权利义务等相关内容，该通告不但明确了从2000元至50万元不等的奖励标准和具体情形，还首次提出对于举报人提供的涉恐线索发挥特别重大作用、贡献特别突出的，奖励金额不设上限，以此鼓励广大市民群众积极举报各类涉恐违法犯罪嫌疑线索。

深圳警方表示，公安机关将保障举报人安全，对举报人的信息严格保密，未经举报人同意，不得披露举报人信息。举报人举报的内容应真实可靠，凡编造、传播虚假恐怖信息，或借举报之名实施诬告陷害他人行为的，将承担相应的法律责任。

据新华社